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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ЮНІТ»
станом на 31.12.2020

Адресат : Національному банку України, учасникам та керівництву

Думка із застереженням
Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ЮНІТ» Код за ЄДРПОУ 43484903 (далі 
- Товариство), що додається, яка включає Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31 
грудня 2020 року, Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід), Звіт про рух 
грошових коштів, Звіт про власний капітал (Звіт про зміни у власному капіталі) та приміток до 
фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик за рік, що 
закінчився на зазначену дату.
На нашу думку, за винятком впливу питання, про яке йдеться у параграфі «Основа для думки із 
застереженням», фінансова звітність Товариства відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах 
фінансовий стан на 31 грудня 2020 року, її фінансові результати, рух грошових потоків, зміни у 
власному капіталі та інформацію у примітках до фінансової звітності за рік що закінчився на 
зазначену дату, включаючи стислий виклад значущих облікових політик, відповідно до 
Міжнародних стандартів фінансової звітності, та відповідає вимогам Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в,Україні» та іншого законодавства щодо 
складання фінансової’звітності.

Основа для думки із застереженням
Дебіторська заборгованість (пов’язані сторони)

Рядок балансу 1055 «Інша поточна дебіторська заборгованість» у сумі 2 984 тис.грн. що 
становить 94,9% валюти балансу відображає заборгованість засновників Товариства по 
наданій їм поворотної фінансової допомоги.

Примітки до фінансової звітності *за 2020 не в повній мірі розкривають інформацію про 
операції з пов'язаними сторонами Товариства - п.18 та п.19 МСБО 24 «Розкриття інформації 
про пов'язані сторони», а саме:
- очікувані строки та умови повернення фінансової допомоги, включаючи інформацію про 

наявність/відсутність забезпечення і характер відшкодування, яке буде надане при 
поверненні;

- інформацію іцодо будь-яких гарантій, наданих чи отриманих;
- резерв сумнівних боргів, пов'язаних із сумою залишків заборгованості;
- витрати, визнані протягом періоду стосовно безнадійної або сумнівної заборгованості 

зв'язаних сторін.
Відсутність якісних розкриттів у примітках Товариства щодо дебіторської заборгованості є 
суттєвим, але не носить всеохоплюючий характер та не надає користувачам фінансової 
звітності отримати реальну картину щодо вищезазначеного показника.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту («МСА»), та підготували звіт 
незалежного аудитора відповідно вимог МСА 700-720. Нашу відповідальність згідно з цими 
стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» 
нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Кодексом етики 



професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (“Кодекс 
РМСЕБ”) та етичними вимогами, що застосовуються в Україні до нашого аудиту фінансової 
звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу 
РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 
використання їх як основи для нашої думки із застереженням.

Ключові питання аудиту
Ключові питання аудиту - це питання, що на наше професійне судження, були значущими під 
час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися в 
контексті нашого аудиту річної фінансової звітності в цілому та при формуванні думки щодо 
неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

Відповідність статутного та власного капіталу вимогам законодавства

Однією із головних вимог для включення Товариства до Державного реєстру фінансових 
установ, та ведення фінансово-господарської діяльності відповідно до отриманих ліцензій є 
формування Товариством статутного капіталу виключно грошовими коштами, а також 
відповідність розміру статутного та власного капіталу вимогам законодавства.

Статутний капітал відображений у Звіті про фінансовий стан - рядок 1400 «Зареєстрований 
(пайовий) капітал», та складає 3 200 тис. гри., що складає 101,8 % валюти балансу.
Власний капітал відображений у Звіті про фінансовий стан - рядок 1420 фінансової звітності, 
та складає 3 099 тис. грн., що становить 98,6 % валюти балансу.

Для перевірки формування статутного капіталу аудиторами було перевірено установчі 
документи Товариства, дані з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб- 
підприємців та громадських формувань.

Інша інформація: Інформація, що не є фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї
Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація 
складається з інформації, яка подається до Національного банку України, але не є фінансовою 
звітністю та нашим звітом аудитора щодо неї.
Думка аудитора щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію, і ми не 
висловлюємо аудиторську думку чи робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо 
такої іншої інформації.
У зв’язку з проведенням аудиту фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з 
іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою 
інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або 
чи ця інша інформація виглядає ♦такою, що містить суттєве викривлення. Якщо на основі 
проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення іншої 
інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт.
На основі проведеної нами роботи під час аудиту фінансової звітності, ми не виявили фактів 
суттєвої невідповідності та викривлення щодо іншої інформації, які необхідно було б включити 
до звіту.

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 
повноваженнями, за фінансову звітність
Цей розділ звіту аудитора стосується тих, хто несе відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування, якщо особи, які відповідають за такий нагляд, не є тими, хто несе 
відповідальність.
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання цієї 
фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та за 
таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібного для 
того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень 
внаслідок шахрайства або помилки:
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• складання фінансової звітності відповідно до застосовної концептуальної основи 
фінансового звітування та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський 
персонал визначить потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, 
що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки;

• та оцінку здатності суб’єкта господарювання продовжувати свою діяльність на 
безперервній основі, а також доречності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та 
відповідності розкриття питань, що стосуються безперервності діяльності. Пояснення 
відповідальності управлінського персоналу за таку оцінку повинно містити опис, якщо 
використання припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 
обліку є прийнятним.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де 
це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім 
випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати товариство чи припинити 
діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.
Ті, кого наділено найвищими повноваженнями несуть відповідальність за нагляд за процесом 
фінансового звітування Товариства.

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не 
містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, 
який містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 
гарантує, що аудит, проведений відповідно до MCA, завжди виявить суттєве викривлення, коли 
воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються 
суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати 
на економічні рішення користувачів, що приймаються*на основі цієї фінансової звітності.
Виконуючи аудит відповідно до вимог MCA, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:
• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 
відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 
прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення 
суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок 
помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, 
неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 
розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 
думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю.

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 
оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на 
основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва 
невизначеність щодо подій або умов, що може поставити під значний сумнів здатність 
Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо ми доходимо 
висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в 
нашому звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, 
якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші 
висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту 
аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити Компанію припинити свою 
діяльність на безперервній основі.
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Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 
запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи 
будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.
Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 
виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й 
інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 
незалежність, а також, де це застосовне, щодо відповідних застережних заходів.

Інші питання
Ми проводили аудит фінансової звітності Товариства за попередній період, при цьому була 
висловлена модифікована думка, тому ми оцінили вплив цих питань під час оцінки ризиків 
суттєвого викривлення у фінансовій звітності за поточний період відповідно до MCA 315.

Аудиторська перевірка проведена нами з врахуванням вимог Законів України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», «Про аудит фінансової звітності та 
аудиторську діяльність».
Ми розглянули операції Товариства після звітної дати, при цьому не отримано свідчень про 
існування подій, які не були відображені у фінансової звітності Товариства та які б мали 
суттєвий вплив на розуміння фінансового стану Товариства за результатами звітного періоду. 
Припущення про безперервність діяльності розглядається аудитором у відповідності до MCA 
570 «Безперервність» як таке, що Товариство продовжуватиме свою діяльність у близькому 
майбутньому, не маючи наміру/потреби ліквідації або припинення. Управлінський персонал 
Товариства планує вживання заходів для покращення показників діяльності та розвитку 
Товариства у майбутньому. Зібрані докази та аналіз діяльності не дають аудитору підстав 
сумніватися в здатності Товариства безперервно продовжувати свою діяльність.

Ми отримали запевнення від управлінського персоналу Товариства, що події після звітної дати 
щодо оголошення пандемії COVID-19 та запровадження у зв’язку з цим обмежувальних 
карантинних заходів не є такими що мають суттєвий вплив на діяльність і розвиток 
Товариства, не є такими, що спричиняють будь-які невизначеності щодо безперервної 
діяльності Товариства, і не потребують коригування або розкриття у фінансовій звітності, та 
примітках до неї.

Інфо]
На зв

Прот

На зв 
101 т 
(99) г

На нг 
1 роз 
Держ 
один

Пита 
здійс 
стату 
впевь

III. її
Осно
Пов 
аудґ 
Код

№ і 
Реєс

Вкль 
суб’ї 
реєс

Основні відомості про Товариство

II. Звіт відповідно з іншими законодавчими та нормативними вимогами

Повне найменування 4 ТОВАРИСТВО 3 ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА 
КОМПАНІЯ «ЮНІТ»

Код ЄДРПОУ 43484903
Місцезнаходження юридичної особи вулиця ОЛЕКСАНДРА ПОЛЯ, буд. 101, м.

ДНІПРО. ДНІПРОПЕТРОВСЬКА обл.. 49000
Дата первинної державної реєстрації 03.02.2020
Орган який видав свідоцтво Департамент адміністративних послуг та 

дозвільних процедур Дніпровської міської ради
Основні вид-и діяльності за КВЕД 64.92 Інші види кредитування (основний)

Перелік ліцензій НАДАННЯ КОШТІВ У ПОЗИКУ, В ТОМУ ЧИСЛІ 
І НА УМОВАХ ФІНАНСОВОГО КРЕДИТУ

ПІБ, найменування посади керівника, 
відповідального за фінансово- 
господарський стан

Ходаковська Ірина Миколаївна, директор

Головний бухгалтер Гузар Марія Андріївна

Парт 
* незал 

№ 00

Ключ

Диреї 
ТОВ ,

Адре< 
буд. 5 
Дата;

4



Веб сторінка unit.uafm.net

Інформація про статутний та власний капітал Товариства
На звітну дату статутний капітал Товариства становить 3 200 тис.грн.

Протягом звітного періоду розмір статутного капіталу Товариства не змінювався.

На звітну дату розмір власного капіталу Товариства за даними фінансової звітності становить З 
101 тис. грн. і складається з зареєстрованого капіталу - 3 200 тис. грн., та непокритого збитку - 
(99) тис.грн.

На нашу думку, розмір власного капіталу станом на 31.12.2020 року відповідає вимогам пункту 
1 розділів VII та XI «Положення про державний реєстр фінансових установ» (Розпорядження 
Держкомфінпослуг № 41 від 28.08.2003 року із змінами) для заявників які планують надавати 
один вид фінансових послуг.

Питання щодо джерел походження коштів засновників/учасників Товариства за рахунок яких 
здійснювалося виконання зобов'язань щодо формування та оплати вартості часток в 
статутному капіталі та прозорості структури власності не є предметом надання будь-якої 
впевненості аудитором в цьому висновку (звіті).

III. Інші елементи
Основні відомості про аудиторську фірму
Повне найменування (назва) - суб’єкта 
аудиторської діяльності

Товариство з обмеженою відповідальністю 
Аудиторська фірма «Блискор»

Код ЄДРПОУ 30116289

№ і дата видачі свідоцтва про внесення до 
Реєстру суб’єктів аудиторської діяльності

Свідоцтво про включення до Реєстру аудиторських 
фірм та аудиторів № 1992, видане рішенням 
Аудиторської палати України № 98 від 26.01.2001 р.

Включено до розділів Реєстру аудиторів та 
суб’єктів аудиторської діяльності під 
реєстраційним номером 1992

Розділ: Суб’єкти аудиторської діяльності
Розділ: Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають 
право проводити обов'язковий аудит фінансової 
звітності

Партнером із завдання з аудиту (ключовим партнером з аудиту), результатом якого є цей звіт 
незалежного аудитора, є Скрипніченко Геннадій Станіславович, Сертифікат аудитора 
№ 003336.

Ключовий партнер з аудиту

Директор х. \
ТОВ АФ «Блискор»

'll * \ УЗл

Адреса аудитора: Україна, 07300, Київська обл^сть^щВй, 
буд. 5-А
Дата аудиторського висновку: 21 травня 2021 року

Скрипніченко Г.С.
X/' / 7 У?

//

рфл/ Кушнір Р.С.

дагород, «КАРАТ» Промисловий майданчик,
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Додаток 1
до Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності'

коди
Дата (рік. місяць, число) 2021 |01 І01

Підприємство ТОВ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ІОНІТ" за ЄДРПОУ 43484903
Територія ДНІПРОПЕТРОВСЬКА за КОАТУУ 1210137500
Організаційно-правова форма господарювання Товариство з обмеженою відповідальністю за КОПФГ 240
Вид економічної діяльності інші види кредитування за КВЕД 64.92
Середня кількість працівників 1 2_____________________________________________________________________________
Адреса, телефон вулиця ОЛЕКСАНДРА ПОЛЯ, буд. 101, м. ДНІПРО, ДНІПРОПЕТРОВСЬКА обл , 49000 8006161
Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту- про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), 
грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку "у" у відповідній клітинці):

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку'
за міжнародними стандартами фінансової звітності V

Баланс (Звіт про фінансовий стан)
на 31 грудня 2020 р.

Форма №1 Код за ДКУДІ 1801001

АКТИВ
Код 

рядка
На початок 

звітного періоду
На кінець 

звітного періоду
1 2 3 4

І. Необоротні активи 
Нематеріальні активи 1000 - - 2

первісна вартість 1001 .. 3
накопичена амортизація 1002 - 1

Незавершені капітальні інвестиції 1005 - -
'Основні засоби 1010 - -

первісна вартість 1011 - -
знос 101? - -

Інвестиційна нерухомість І01₽ - -
Первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016 - -
Знос інвестиційної нерухомості 1017 - -

Довгострокові біологічні активи 1020 - -
Первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021 - -
Накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022 - -

Довгострокові фінансові інвестиції:
які обліковуються за методом участі в капіталі 
інших підприємств 1030
інші фінансові інвестиції 10J5 - -

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 - -
Відстрочені податкові активи 1045 - -
Гудвіл 1050 - -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060 - -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065 - -
Інші необоротні активи 1090 - -
Усього за розділом І 1095 - 2

II. Оборотні активи
Запаси 1100 - -
виробничі запаси 1101 - -
Незавершене виробництво 1102 - -
Готова продукція 1103 - -
Товари 1104 Є. - -
Поточні біологічні активи 1110 -
Депозити перестрахування 1115 - -
Векселі одержані 1120 - -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками: 

за виданими авансами 1.130
з бюджетом 1135 - -
у тому числі з податку на прибуток 1136 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145 - -

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 2 984
Поточні фінансові інвестиції 1160
Гроші та їх еквіваленти 11£5 - 157
Готівка 1166 - -
Рахунки в банках 1167 - 157
Витрати майбутніх періодів 1170 - -
Частка перестраховика у страхових резервах 1180 - -
у тому числі в
резервах довгострокових зобов’язань

1181 - -

резервах збитків або резервах належних виплат 1182 - -
резервах незароблених премій 1183 -



інших страхових резервах 1184 - -
Інші оборотні активи 1190 - -
5 сього за розділом II 1195 - 3 141

ПІ. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 - -
Баланс 1300 - 3 143

Пасив Код 
рядка

На початок 
звітного періоду

На кінець 
звітного періоду

1 2 3 4
І. Власний капітал

Зігеєстрований (пайовий) капітал 1400 - 3 200
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401 - -
Капітал у дооцінках 1405 - -
Податковий капітал 1410 - -
Емісійний дохід 1411 - -
Накопичені курсові різниці 1412 - -
Резервний капітал 1415 - -
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 - (99)
Неоплачений капітал 1425 ( - ) ( ■ )
Вилучений капітал 1430 ( - ) ( - )
Інші резерви 1435 - -
Усього за розділом І 1495 - 3 101

II. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500 - -
Пенсійні зобов’язання 1505 - -
Довгострокові кредити банків 1510 - -
-нші довгострокові зобов’язання 1515 - -
Довгострокові забезпечення 1520 - -
Довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 - -
Цільове фінансування 1525 -
Благодійна допомога 1526 - -
Страхові резерви 1530 - -
у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань

1531 - -

резерв збитків або резерв належних виплат 1532 - -
резерв незароблених премій 1533 - -
інші страхові резерви 1534 - -
Інвестиційні контракти 1535 - -
Призовий фонд 1540 - -
Резерв на виплату джек-поту 1545 - -
Усього за розділом II 1595. - -

Ш. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600 - -
Векселі видані 1605 - -
Поточна кредиторська заборгованість за: 

довгостроковими зобов'язаннями 1610
товари, роботи, послуги 1615 - -
розрахунками з бюджетом 1620 - 3
у тому числі з податку на прибуток 1621 - -
розрахунками зі страхування 1625 - 3
розрахунками з оплати праці 1630 - 24

f Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 -
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640 - -
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645 - -
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650 -

Поточні забезпечення 1660 -
Доходи майбутніх періодів 1665 - -
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 - -
Інші поточні зобов'язання 1690 - 12
Усього за розділом ПІ 1695 - 42

IV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 
утримуваними для продажу, та грдоамивибуття

1700 - -

V. Чиста вартість активів недерЖавцоГо^енСшного фонду 1800 - -
Баланс ^/<5 1900 - 3 143

ерівішк

повний бухгалтер

Визначається в порядку, встановлено

ГУЗАР МАРІЯ АНДРІЇВНА

ХОДАКОВСЬКА ІРИНА МИКОЛАЇВНА



КОДИ
2021 І 01 І 01

43484903
Дата (рік, місяць, число)

Підприємство ТОВ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ЮНІТ"за ЄДРПОУ 
(найменування)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 
за Рік 2020 р.

І, ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ
Форма N2 Код за ДКУДІ 1801003 ~

Стаття Код 
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

1 2 3 4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 - -
Чисті зароблені страхові премії 2010 - -

премії підписані, валова сума 2011 - —
премії, передані у перестрахування 2012 - -
зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013 - -
зміна частки пере страховиків у резерві незароблених 
премій

2014 - -

Собівартість реалізованої продукції 
і товарів,робіт, послуг) 2050 ( - ) ( - )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070
Валовий:

прибуток 2090
збиток 2095 ( - ) ( - )

Дохід (витрати) від змінну резервах довгострокових 
зобов ’язань

2105

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110 - -
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111 - -
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112 - -

Інші операційні доходи 2120 - -
у тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2121 - -

дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2122 - -

дохід від використання коштів, вивільнених від 
оподаткування

2123 - -

Адміністративні витрати 2130 ( 99 ) ( - )
Витрати на збут 2150 ( - ) ( - )
Інші операційні витрати 2180 ( - ) ( - )

у тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2181 

с
витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2182 - -

Фінансовий результат від операційної діяльності: 
прибуток 2190
збиток 2195 ( 99 ) ( - )

Доход від участі в капіталі 2200
Інші фінансові доходи 2220 - -
Інші доходи 2240 -

у тому числі:
дохід від благодійної допомоги * *

2241 - -

Фінансові витрати 2250 ( - ) ( - )
Втрати від снасті в капіталі 2255 ( - ) ( - )
Інші витрати 2270 ( - ) ( - )
Приб\ ток збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275



Продовження додатка 2
Фінансовий результат до оподаткування: 

прибуток 2290
збиток 2295 ( 99 ) ( - )

Витрати і дохід) з податку на прибуток 2300
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 

1 оподаткування
2305 - -

Чистий фінансовий результат: 
прибуток 2350
збиток 2355 ( 99 ) ( - )

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття Код 
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року ,

1 2 3 4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - -
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - -
Накопичені курсові різниці 2410 - -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств

2415 - -

Інший сукупний дохід 2445 - -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - -
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455 - -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - -
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 (99) -

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті
♦

Код 
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

1 2 3 4
Матеріальні затрати 2500 - -
Витрати на оплату праці 2505 62 -
Відрахування на соціальні заходи 2510 14 -
Амортизація 2515 1 -
Інші операційні витрати 2520 22 -
Разом 2550 99 -

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті Код 
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період 

попереднього 
року

1 2 3 4
Середньорічна кількість простих акцій 2600 - -
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 - -
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 - -
( коригований чистий прибуток (збиток) на 
одну простх акцію ; 2615
~ . І-A А ОДНУ ПРОСТУ' аКЦІЮ'‘ і''• Z-^zS'Z \ 2650 - -

*
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оприсмство ТОВ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ІОНІТ"_______
(найменування)

Дата (рік, місяць, число) 
за ЄДРПОУ

КОДИ
2021 І 01 І 01

43484903

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 
за Рік 2020 р.

Форма N3 КодзаДКУДІ 1801004 ~|

Стаття Код За звітний період За аналогічний період 
попереднього року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000
Повернення податків і зборів 3005 - -
■■ тому числі податку на додану вартість 3006 -
Цільового фінансування ЗОЮ - -
Надходження від отримання субсидій, дотацій зон - -
Надходження авансів від покупців і замовників 3015 - -
Надходження від повернення авансів 3020 - -
Надходження від відсотків за залишками коштів на 

: поточних рахунках 3025
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 - -
Надходження від операційної оренди 3040 - -
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород

ЗС45 - -

Надходження від страхових премій 3050 - -
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 - -
Інші надходження 3095 -
Витрачання на оплату: 
(Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 14 ) ( - )
Праці ЗЮ5 ( 26 ) ( - )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 4 ) ( - )
Зобов'язань з податків і зборів 3115 ( 4 ) ( - )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість

3117 ( - ) ( - )

^Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 4 ) ( - )
Витрачання на оплату авансів 3135 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 ( - ) ( - )
В , трачання на оплату зобов'язань за страховики 
контрактами 3150

( ) ( )

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 ( - ) ( - )
Інші витрачання 3190 ( 2 993 ) ( - )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 -3 041

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Надходження від реалізації: 
фінансових інвестицій

*

3200
необоротних активів 3205 - -
Надходження від отриманих: 
відсотків 3215
дивідендів 3220 - -
Надход ж е н н я в ід деривативів 3225 - -
Надходження від погашення позик 3230 -
Надходч ення від вибуття дочірнього підприємства та 
- шої - з: - :оцарської одиниці 3235 -

(Інші надходження 3250 - -



Витрачання на придбання: 
іінансових інвестицій 3255 ( - ) ( - )

е оборотних активів 3260 ( 2 ) ( - )
В иплати за деривативами 3270 ( - ) ( - )
Витрачання на надання позик 3275 ( - ) ( - )
Вігграчання на придбання дочірнього підприємства та 

господарської одиниці 3280
( ) ( )

Інші платежі 3290 ( - ) ( - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 -2

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Надходження від:
Власного капіталу 3300 3 200
Отримання позик 3305 - -
Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310
інші надходження 3340 - -
Витрачання на: 
Викх-п власних акцій 3345 ( - ) ( - )
Погашення позик 3350
Сплату дивідендів 3355 ( - ) ( - )
Вігграчання на сплату відсотків 3360 ( - ) ( - )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

3365 ( - ) ( - )

Витрачання на придбання частки в дочірньому 
підприємстві 3370

( ) ( )

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 
дочірніх підприємствах 3375

( ) ( )

Інші платежі 3390 ( - ) ( - )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 3 200
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 157 -
Залишок коштів на початок року 3,405 - -
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410 - -
Залишок коштів на кінець року 3415 157 -

Керівник
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Дата (рік, місяць, число)

коди
2021 1 01' 01

—7 . ТОВ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ІОНІТ" за ЄДРПОУ 43484903

(найменування)
Звіт про власний капітал 

за Рік 2020 р.
Форма №4 Код за ДКУД| 1801005

Стаття

Код 
ряд
ка

Зареє
строва

ний 
(пайовий) 
капітал

Капітал у 
дооцін

ках

Додат
ковий 

капітал

Резер
вний 

капітал

Нерозпо
ділений 

прибуток 
(непокри

тий 
збиток)

до
пла

чений 
капітал

Вилу
чений 

капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Залишок на початок 
року 4000 - - - - - - - -
Коригування:
Зміна облікової 
політики 4005 - - ■■ -
В; лгдвлення помилок 4010 - - - - - - - -

Ч-Д ■ 4090 - - - - - - - -
Скоригований задн
ій к на початок року 4095 - - - - - - - -
Чнстпп прибуток 
і збиток і за звітний
період 4100 (99) (99)

Інший сукупний 
дохід за звітний 
період 4110
Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111 - - - - - - -
Д зо пінка (уцінка)
і інансових інструментів 4112 - - - - - - -
Закопилені курсові 
: ниці 4113 - - - - - - - -
Іастка іншого сукупного 
юходу асоційованих і 
.-т.т.ьних підприємств 4114

ф діий сукупний дохід 4116 - - - - - - - -
Розподіл прибутку:
Виплати власникам 
дивіденди) 4200

4
•з

Гримування прибутку 
ю зареєстрованого

4205
В дггс- ван ня до 
хзег = -: ~е кап палу 4210 - - - * - - - - -
Г> W2 частого прибутку, 
денежна до бюджету 
идповідно до

4215
Г>ма частого прибутку 
де створення 
тіешздьних 
_ 1 5і фоНДІ В 4220

* *



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
С>мз чистого прибутку 
:- 2 матеріальне

і заохочення 4225 -

Внески учасників:
до капіталу 4240 3 200 - - - - (3 200) - -

П: гашення заборго- 
ван ості з капіталу 4245 - - - - - 3 200 - 3 200

Вилучення капіталу:
3 <■ акцій і часток) 4260 - - - - - - - -

І Перепродаж викуп-
'і-их їхній (часток) 4265 - - - - - - - -

І Анулювання викупле- 
f л лкдій (часток) 4270 - - - - - - - -

Вилучення частки в
4275 - - - - - - - -

: г- _ієння номіналь-
-: зіг~ості акцій 4280 - - - - - - - -

’ - _ : - = капіталі 4290 - - - - - - - -

ІПрибання (продаж) 
Мсвонпрольован ої 
-аст’ в дочірньому 
ПіДПГІ'НМСТВІ 4291
Разом змін v капіталі 4295 3 200 - (99) - - 3 101

Заставок на кінець 
року 4300 3 200 - (99) - - 3 101

//



ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ЗА 2020 рік, СТАНОМ НА 31.12.2020 РОКУ

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ЮНІТ»

КОД ЄДРПОУ - 43484903
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1. Інформація про Товариство

- _' е ну =зння юридичної особи :

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ "ЮНІТ"

Місиезваходження: 49000, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, ПРОСПЕКТ ОЛЕКСАНДРА 
ПОЛЯ, будинок 101

-- Z -Л-.Т-ИЙ код за
ЄДРПОУ: 43484903

Дата державної реєстрації:
Зареєстроване Департамент адміністративних послуг та дозвільних 
процедур Дніпровської міської ради 03.02.2020
Номер запису: 1 224 102 0000 093463.

Вндн діяльності згідно з КВЕД: - 64.92 Інші види кредитування.

2. Основи подання фінансової звітності

Ця фінансова звітність була підготовлена відповідно до положень Постанови Кабінету Міністрів № 
- - • : Ц лютого 2000 року зі змінами від 06 листопада 2019р. на базі Міжнародних стандартів фінансової 

і - - : ст: надалі - МСФЗ) на основі правил обліку за початковою вартістю, з урахуванням змін, внесених у 
активів та зобов’язань на основі їх справедливої вартості. Основні принципи облікової політики, 

• ■ т- використані при підготовці цієї фінансової звітності, викладені нижче.
Протягом 2020 року Товариством застосовувались наступні стандарти та тлумачення:

Номер 
стандарту

Перше застосування Міжнародних стандартів фінансової звітності
МСФЗ 7 Фінансові інструменти: розкриття інформації
МСФЗ 9 Фінансові інструменти
МСБО 1 Подання фінансових звітів
МСБО 7 Звіт про рух грошових коштів
МСБО 8 Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки

МСБО 10 Події після дати балансу
МСБО 17 Оренда
МСБО 18 Дохід
МСБО 24 Розкриття інформації щодо пов'язаних сторін
МСБО 32 Фінансові інструменти: надання інформуй
МСБО 33 Прибуток на акцію
МСБО 36 Зменшення корисності активів
МСБО 37 Забезпечення, непередбачені зобов’язання та непередбачені активи
МСБО 39 Фінансові інструменти: визнання та оцінка

Кг -лепту альною основою даної фінансової звітності є Міжнародні стандарти фінансової звітності
Ш z нансова звітність складена в національній валюті України - гривнях, якщо інше не зазначено в 

■: - . звітах та примітках. Одиниця виміру - тисяча гривень.
. : складанні фінансової звітності за МСФЗ в 2020 р. Товариство дотримувалося принципів 

-----фінансової звітності, викладених у Концеятуальній основі складання фінансової звітності за 
V. - 3 : та основних принципів, передбачених ст. 4 Закону України «Про бухгалтерський облік і фінансову 
ї -- сть в Україні», а саме:

методу нарахування (результати операцій та інших подій визнаються, коли вони 
- - -і-.ться, а не коли отримані або сплачені грошові кошти, і відображаються в фінансовій звітності 

; ду. до якого вони відносяться);
безперервності діяльності (фінансова звітність складається на основі припущення, що 

- л : єчство є безперервно діючим та залишається діючим в осяжному майбутньому);
зрозумілості;

2 



доречності (суттєвості);
достовірності (правдивість подання, превалювання сутності над формою, нейтральність, 

зіставності;
можливості перевірки, тощо.

3= тним періодом, за який формується фінансова звітність, вважається період з 03 лютого по 31
- - ; року.. Річна фінансова звітність Товариства затверджена до випуску (з метою оприлюднення) 

т ім Товариства 05 квітня 2021 року. Ні учасники Товариства, ні інші особи не мають права вносити 
- •: д: цієї фінансової звітності після її затвердження до випуску.

• ■ д ільність Товариство проводить в Україні.

і ,- функціонує в не стабільному середовищі, що пов’язано з глибокою економічною кризою, 
нестабільністю та продовженням збройного конфлікту на сході України. Ситуація 

кладнюється суттєвими коливаннями валютного курсу національної валюти.

' : : 4 економічної ситуації в Україні значною мірою залежатиме від ефективності фіскальних та
— о. економічних заходів, що будуть вживатися Урядом України. Водночас не існує чіткого уявлення 

саме робитиме Уряд для подолання кризи. У зв’язку з цим неможливо достовірно оцінити ефект 
л поточної економічної ситуації на фінансовий стан Товариства. У результаті виникає 
■ї :-і-ен:сть. яка може вплинути на майбутні операції та можливість збереження вартості його активів. 
? д -ансова звітність не включає жодних коригувань, які можуть виникнути в результаті такої 
а -а-ензеті. Про такі коригування буде повідомлено, якщо вони стануть відомі та зможуть бути оцінені.

Т: а-идтво впевнене, що воно вживає та буде вживати усіх необхідних заходів для забезпечення 
_': діяльності Товариства та отримання доходів.

Склад фінансової звітності:

- Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2020 р.,
- Звітпро фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2020 р.,
- Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2020 р.,
- Звіт про власний капітал за 2020 р., 
- Примітки до фінансової звітності.

3. Принципи облікової політики

3.1 Основи оцінки складання фінансової звітності.

t нанссва звітність Компанії підготовлена у відповідності до Міжнародних Стандартів Фінансової 
_ МСФЗ і. виданих Радою з міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО).

С нансові звіти складені на осноф принципу безперервної діяльності Товариства, який передбачає 
■ активів та погашення зобов’язань при звичайному веденні господарської діяльності. Складення 

- - - - : . звітів вимагає від управлінського персоналу здійснення попередніх оцінок та припущень. Через 
ї ---- -і-, властиву здійсненню таких попередніх оцінок, фактичні результати, відображені в 

>- теріедах, можуть базуватися на сумах, що відрізняються від таких попередніх оцінок.
критерії визнання та оцінки видів активів та зобов’язань, доходів та витрат які 

- .: і —:ись при підготовці цих фінансових звітів Наведені в наступних примітках.

3.2 . Перерахунок іноземної валюти

ї і- гзва звітність Компанії представлена у гривнях. Гривня є функціональною валютою Компанії.
Операції та залишки t %

^..7. в іноземній валюті спочатку обліковуються у функціональній валюті за курсом, що діяв на 
- . ' и,—: 111 ■
М негарні активи і зобов'язання, виражені в іноземній валюті, перераховуються за валютним курсом, 

: д -: -ц звітну дату.
-. • ?.:ві різниці включаються до звіту про прибутки і збитки, за винятком всіх монетарних статей, 
'_е-> оть ефективне хеджування чистої інвестиції в закордонний підрозділ. Вони відображаються у 

•' —1 ншого сукупного доходу до моменту вибуття чистої інвестиції, коли вони визнаються у звіті про 
: збитки.

з



He1 і; негарні статті, які оцінюються на основі історичної вартості в іноземній валюті, 
эесесаховуються за курсами, чинними на дату їх виникнення. Немонетарні статті, які оцінюються за 
.7 зою вартістю в іноземній валюті, перераховуються за курсами, чинним на дату визначення 
- - 7 -2с " - зо. вартості.

3_3. Визнання виручки

Виплчка визнається в тому випадку, якщо отримання економічних вигод Компанією оцінюється як 
: : * т-c. ; якщо виручка може бути надійно оцінена. Виручка оцінюється за справедливою вартістю 
тр аної винагороди, за вирахуванням знижок, зворотних знижок, а також податків або мита з продажу. 
- ; в : я виручки також повинні виконуватися наступні критерії:

Чисті зміни у справедливій вартості фінансових активів, які оцінюються за справедливою 
■ - ~ яистпю через прибуток або збиток

Знаття включає в себе зміни у справедливій вартості фінансових активів, призначених для торгівлі, 
_ ' в -тисових активів, віднесених при первісному визнанні в категорію переоцінюваних за справедливою 
: _7" через прибуток або збиток, і виключає процентний дохід.

Продажі
В- ручка від продажу визнається, коли істотні ризики і вигоди від володіння переходять до покупця.
Процентний дохід
В ручка визнається у відповідності до нарахування відсотків (за методом ефективної процентної 

.-.з-.-- Лтюцентний дохід включається до складу виручки від фінансування в звіті про прибутки і збитки.
V

3. 4. Визнання витрат

В-трати визнаються у звіті про прибутки і збитки Компанії, коли виникає зниження майбутніх 
г- - пчних вигод, які пов'язані із зменшенням активів або збільшенням зобов'язань, і які можуть бути 
-удійно оцінені.

В прати визнаються у звіті про сукупний дохід на основі прямого зв'язку між понесеними витратами 
. доходами конкретних статей доходу.

Коли передбачається, що економічні вигоди виникнуть в декількох звітних періодах, витрати 
; -і-: ться у звіті про сукупний дохід на основі процедури систематичного і раціонального розподілу.

Витрати, пов'язані з використанням активів, наприклад, знос і амортизація, визнаються в звітних 
не 7 ; дах, в яких були отримані економічні вигоди, пов'язані з цими об'єктами.

Процентні витрати
Процентні витрати за позиками відносяться на витрати в тому звітному періоді, в якому вони були 

донесені.

15. Податки

Пооапюк на прибуток
д з набранням чинності з 1 січня 2011 року Податкового кодексу України, з 1 квітня 2011 

-■ в порядку нарахування*податку на прибуток,
З 2’п д-: до нового Податкового кодексу, для розрахунку податку на прибуток застосовуються такі 

..з- - —-2.12 року, 19% для 2013 року, 18% для 2014 року.
-2.5 року набрав чинності Закон України від 28 грудня 2014 року №71-VIII „Про внесення 

«ж д: П: ддткового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо податкової реформи”
З 2 д з 2.-2 до п. 136.1. Закону № 71-VIII базова (основна) ставка податку становить 18 відсотків.
~.:227<:ві активи та зобов'язання з поточного податку за поточні і попередні періоди оцінюються в 
_ передбачається до відшкодування податковими органами або що передбачаються до сплати 

п 2."- 2 :планам. Податкові ставки та податкове законодавство, що застосовуються для розрахунку цієї
-де ставки і законодавство, прийняті або фактично прийняті на звітну дату, у країнах, в яких 

. - - з еде свою діяльність і створює оподатковуваний дохід.
~п72-п-іий податок на прибуток, що відноситься до статей, визнаним безпосередньо у капіталі, 

і ; складі капіталу, а не в звіті про прибутки і збитки. Керівництво Компанії періодично здійснює
л-нг :: :_п. відображених у податкових деклараціях, щодо яких відповідне податкове законодавство 
w -: " -> по-різному інтерпретовано, і в міру необхідності створює резерви.

З . зогний податок
- л падений податок на прибуток розраховується за методом зобов'язань шляхом визначення 

•л..: 2 різниць на звітну дату між податковою базою активів та зобов'язань та їх балансовою вартістю 
_ ; — Є-’ 2 -2ПСОВОЇ ЗВІТНОСТІ.
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Е дкдддені податкові зобов'язання визнаються за всіма оподатковуваними тимчасовими різницями, 
ї підків, коли:

з дстрочене податкове зобов'язання виникає в результаті первісного визнання гудвілу, активу або 
з гзання. в ході угоди, яка не є об'єднанням бізнесу, і на момент здійснення операції не впливає ні на 
_ -енський прибуток, ні на оподатковуваний прибуток або збиток;

. 7: -овно тимчасових різниць, пов'язаних з інвестиціями в дочірні компанії, асоційовані компанії, а 
- : частками участі у спільній діяльності, якщо материнська компанія може контролювати розподіл у 

е.чшення тимчасової різниці, і існує значна ймовірність того, що тимчасова різниця не буде 
гоєна в осяжному майбутньому.

Підкладені активи з податку на прибуток визнаються за всіма тимчасовими різницями, 
• : ристаними податковими пільгами і невикористаними податковими збитками, у тій мірі, в якій існує 
на ймовірність того, що буде існувати оподатковуваний прибуток, проти якого можуть бути зараховані 
-і:: ві різниці, невикористані податкові пільги і невикористані податкові збитки, крім випадків, коли

відстрочений актив з податку на прибуток, що відноситься до тимчасової різниці, виникає в 
лзтзті первісного визнання активу або зобов'язання, яке виникло не внаслідок об'єднання бізнесу, і яка 
: чечт здійснення операції не впливає ні на бухгалтерський прибуток, ні на оподатковуваний прибуток 

збиток:

.7?совно тимчасових різниць, пов'язаних з інвестиціями в дочірні компанії, асоційовані компанії, а 
- : частками участі у спільній діяльності, відкладені податкові активи відображаються лише тією 

в якій є значна ймовірність того, що тимчасові різниці будуть використані в найближчому 
’ ~ч-:му. і матиме місце оподатковуваний прибуток, проти якого можуть бути використані тимчасові

Балансова вартість відстрочених податкових активів переглядається на кожну звітну дату і 
идя в тій мірі, в якій досягнення достатнього оподатковуваного прибутку, який дозволить 

л-длсвувати всі або частину відкладених податкових активів, оцінюється як малоймовірне. Невизнані 
д : податкові активи переглядаються на кожну звітну дату і визнаються в тій мірі, в якій
іється значна ймовірність того, що майбутній оподатковуваний прибуток дозволить використовувати 
салені податкові активи.

Відкладені податкові активи та зобов'язання» оцінюються за податковими ставками, які, як 
д'ачається, будуть застосовуватися в тому звітному році, в якому актив буде реалізований, а 
в «зання погашено, на основі податкових ставок (та податкового законодавства), які станом на звітну 
були зведені в дію або фактично введені в дію.
Відкладений податок на прибуток, що відноситься до статей, визнаним безпосередньо в капіталі, 

а-тться > складі капіталу, а не в звіті про сукупний дохід.
В дкладені податкові активи та відкладені податкові зобов'язання зачитуються один проти одного, 

- ридично закріплене право заліку поточних податкових активів і зобов'язань, і відкладені податки 
- . - де однієї і тієї ж оподатковуваної компанії та податкового органу.

«.-.о. Фінансові активи «,

.Т: 7: . не визнання і оцінка
н: .-спас зизнає фінансовий актив у звіті про фінансовий стан тоді, коли суб’єкт господарювання

: 77 -л контрактних положень щодо цього фінансового активу.
г -в: д активи, що перебувають у сфері дії. MCO3(IFRS) 9 та МСБО (IAS) 39, класифікуються

д л -; • ■ 7 шансові активи, що оцінюються у подальшому:
_ . . гглзованою собівартістю;

: а справедливою вартістю через прибуток або збиток;
г д еллазедливою вартістю через інший сукупний дохід
Д нансові активи спочатку визнаються за справедливою вартістю.

Пі ■ >уа.іь шао цінна
дальша оцінка фінансових активів наступним чином залежить від їх класифікації:

д л ансові активи, що переоцінюються за справедливою вартістю через прибуток або збиток
■ __едрія «фінансові активи, що переоцінюються за справедливою вартістю через прибуток або 

дд-?чає фінансові активи, призначені для торгівлі, і фінансові активи, віднесені при первісному
- - - з категорію переоцінюваних за справедливою вартістю через прибуток або збиток. Фінансові
£ дл ас ифікуються як призначені для торгівлі, якщо вони придбані з метою продажу в найближчому
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;■ Похідні інструменти, включаючи відокремлені вбудовані похідні інструменти, також 
. .. □ •; ються як призначені для торгівлі, за винятком випадків, коли вони визначаються як інструменти 
::: ~ і - ': хеджування.

С -іілсові активи, що переоцінюються за справедливою вартістю через прибуток або збиток, 
кж і ■ у звіті про фінансовий стан за справедливою вартістю, а зміни справедливої вартості 
: tn - . -2. • складі доходів від фінансування або витрат з фінансування у звіті про сукупний дохід.

Д ::-z : дебіторська заборгованість
• : дебіторська заборгованість являють собою непохідні фінансові активи з встановленими або 

: виплатами, які не котируються на активному ринку. Фінансові активи такого роду
лГ сеуються за амортизованою вартістю з використанням методу ефективної процентної ставки, за 
і занням збитків від знецінення. Амортизована вартість розраховується з урахуванням дисконтів або 

те при придбанні, а також комісійних або витрат, які є невід'ємною частиною ефективної процентної 
. • Амортизація на основі використання ефективної процентної ставки включається до складу доходів
= _ в вання у звіті про сукупний дохід. Витрати, обумовлені знеціненням, визнаються у звіті про 

в; хід в складі витрат з фінансування.
Припинення визнання
; -впсовий актив (або, частина фінансового активу або частина Компанії аналогічних фінансових 

. і і пр- линяє визнаватися на балансі, якщо:
Термін дії прав на отримання грошових потоків від активу минув;
Компанія передала свої права на отримання грошових потоків від активу або взяла на себе 

': в з виплати третій стороні одержуваних грошових потоків у повному обсязі та несуттєвої 
-т • < за «транзитною» угодою; і або (а) Компанія передала практично всі ризики та вигоди від активу, 
.' і •б Ксмпанія не передала, але й не зберігає за собою, практично всі ризики та вигоди від активу, але 
передала контроль над цим активом.

Компанія передала всі свої права на отримання грошових потоків від активу або уклала 
>тоду і при цьому не передала, але й не зберігає за собою практично всі ризики та вигоди від 

і _ також не передала контроль над активом, новий актив визнається в тій мірі, в якій Компанія 
7 в . з в свою участь у переданому активі.

в му випадку Компанія також визнає відповідне зобов'язання. Переданий актив і відповідне 
і:'. ї ізання оцінюються на основі, яка відображає права та зобов'язання, збережені Компанією.

ввльша участь, яка приймає форму гарантії за переданим активом, визнається за найменшою з 
_.р -.-х величин: первісної балансової вартості активу або максимальної суми, виплата якої може 

з -- нагатися від Компанії.
Знгиінення фінансових активів
На кожну звітну дату Компанія оцінює наявність об'єктивних ознак знецінення фінансового активу 

ибс групи фінансових активів. Фінансовий актив або група фінансових активів вважаються знеціненими 
г- год:, коли існує об'єктивне свідчення знецінення в результаті однієї або більше подій, що 
с; після первісного визнання активу (настання «випадку понесення збитку»), та піддається 

. . ; : : дінці вплив на очікувані майбутні грошові потоки по фінансовому активу або групи
активів. Свідчення знецінення можуть включати в себе вказівки на те, що боржник або група 

■ - в в.д-увдють істотні фінансові труднощі, не можуть обслуговувати свою заборгованість або 
■вез - в. -: д ’. ють виплату відсотків або основної суми заборгованості, а також існує ймовірність того, 

:;.де прв ведена процедура банкрутства або фінансової реорганізації. Крім того, до таких свідчень 
. -г.- в_- що спостерігаються і що вказують на наявність зниження, що піддається оцінці, 

■> і...» і айбутніх грошових потоків за фінансовим інструментом, зокрема, такі як зміна обсягів
“: . ‘ ; -7:77: вдності або економічних умов, що знаходяться в певному взаємозв’язку з відмовами
: - і з в язань з виплати боргів.

'-а. . - . ■ :. ви. що обліковуються за амортизованою вартістю
. - 2 нансових активів, які обліковуються за амортизованою вартістю, Компанія спочатку

. . ■-= -ку існування об'єктивних свідчень знецінення індивідуально значимих фінансових
. те : .' .зд ф інансовими активами, які не є індивідуально значимими. Якщо Компанія визначає, 

. ’ • ■■ -і 2 -гзд знецінення індивідуально оцінюваного фінансового активу немає, незалежно від
■' '■■■..■ _ . : -а включає даний актив до групи фінансових активів з аналогічними характеристиками
«Г“- • в •" а потім розглядає дані активи на предмет знецінення на сукупній основі. Активи,
л-7-иг _» - -а предмет знецінення, за якими визнається або продовжує визнаватися збиток від 
Э : . TH: -fe - ; : ■ -ВІЮТЬСЯ ДО Сукупну ОЦІНКу На Предмет ЗНЄЦІНЄННЯ.

1 7 ! і-алв-зст об’єктивного свідоцтва понесення збитку від знецінення, сума збитку оцінюється як 
: пні ли- ' _■ - - .в: вз ю вартістю активу та теперішньою вартістю очікуваних майбутніх грошових потоків 
:;■* у _ і.--- майбутніх очікуваних кредитних збитків, які ще не були понесені). Наведена вартість 

я. ■ *н*х гг — в--х потоків дисконтується за первісною ефективною процентною ставкою за фінансовим
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—и _ процентна ставка по позиці є змінною, ставка дисконтування для оцінки збитку від
ж - • івл і€ собою поточну ефективну ставку відсотка.

: з зз. вартість активу знижується за допомогою використання рахунку резерву, а сума збитку
■и-_- -• звіті про сукупний дохід. Нарахування процентного доходу (який відображається як дохід від 

щ.--; ;• звіті про сукупний дохід) за зниженою балансовою вартістю продовжується, грунтуючись 
я. : - ставці, використовуваної для дисконтування майбутніх грошових потоків з метою оцінки

; _ -едінення. Процентні доходи відображаються у складі доходів від фінансування у звіті про 
< ■' д . т: Позики разом з відповідними резервами списуються з балансу, якщо відсутня реалістична

т«: . з. з. відшкодування в майбутньому, а все доступне забезпечення було реалізовано чи передано 
’ • . -_о протягом наступного року сума розрахункового збитку від знецінення збільшується або
э : • _ - зважаючи на будь які події, що сталися після визнання знецінення, сума раніше визнаного

зо знецінення збільшується або зменшується шляхом коригування рахунку резерву. Якщо 
и : з :_■■ ■■ списання вартості фінансового інструменту згодом відновлюється, сума відновлення визнається 

..о з тот з фінансування в звіті про сукупний дохід.
“з зелена вартість оціночних грошових потоків дисконтується за первісною ефективною 

: : з з < ставкою по фінансовому активу. Якщо відсоткова ставка по позиці є змінною, ставка
- і - ВЗННЯ для оцінки збитку від знецінення являє собою поточну ефективну ставку відсотка.

З ". Фінансові зобов'язання

Первісне визнання та оцінка
злоиство класифікує всі фінансові зобов'язання при їх первісному визнанні як такі, що у подальшому 

_ ллється за амортизованою собівартістю, користуючись методом ефективного відсотка, за винятком
T3K3CL2

. з -з-сові зобов'язання за справедливою вартістю з відображенням результату переоцінки у 
■ ? або збитку. Такі зобов'язання, в тому числі похідні фінансові інструменти, які є зобов'язаннями, у
■ ильш: му оцінюються за справедливою вартістю;

: з -з.-:сові зобов'язання, що виникають, коли передача фінансового активу не відповідає критеріям 
з ; припинення визнання або коли застосовується підхід подальшої участі.

Подальша оцінка
~ дальша оцінка фінансових зобов'язань залежить від їх класифікації наступним чином:
Фінансові зобов'язання, що переоцінюються за справедливою вартістю через прибуток або збиток
:'.з ; з,- фінансові зобов'язання, що переоцінюються за справедливою вартістю через прибуток або 

:б в.--л-:-:а-: фінансові зобов'язання, призначені для торгівлі, і фінансові зобов'язання, визначені при 
■ = з з _ - 7 у в изнанні в якості переоцінюємих за справедливою вартістю через прибуток або збиток.

Z -а-з.з: зобов’язання класифікуються як призначені для торгівлі, якщо вони придбані з метою 
’З' од-у = найближчому майбутньому. Ця категорія включає похідні фінансові інструменти, в яких 

: стороною за договором.. Виділені вбудовані похідні інструменти також класифікуються як 
“зи і_- _ ; торгівлі. за винятком випадків, коли вони визначаються як інструменти ефективного

«
Z: .зо витратні по зобов'язаннях, призначеним для торгівлі, визнаються у звіті про прибутки і 

ЗСНГТЖЖ.

Птшитення визнання
- з -псового зобов'язання у звіті про фінансовий стан припиняється, якщо зобов'язання 

- _ Є - L 3 - - О або строк його дії закінчився.
J- : -д;з7-:е фінансове зобов'язання замінюється іншим зобов'язанням перед тим самим кредитором 

«. - ~ : ї— ■--;х умовах або, якщо умови наявного зобов'язання значно змінені, така заміна або зміни 
■ - : припинення визнання первісного зобов'язання і початок визнання нового зобов'язання, а
зн- j з-:с: зої вартості визнається у звіті про прибутки та збитки.

’ * Е _ ч залік фінансових інструментів ; %

Си. . з а-ттиви та фінансові зобов'язання підлягають взаємозаліку, а нетто-сума поданню в звіті 
Ц7 о з стан тоді, коли є здійсненне в цей момент юридичне право на взаємозалік визнаних сум, а 

. езк з п: з^ст-- розрахунок на нетто-основі або реалізувати активи і одночасно з цим погасити

■_ з-олива вартість фінансових інструментів
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■ .гидлива вартість фінансових інструментів, торгівля якими здійснюється на активних ринках на 
■mr і - дату, визначається виходячи з ринкових котирувань або котирувань дилерів (котирування на 

м д • довгих позицій і котирування на продаж для коротких позицій), без вирахування витрат по

• д нансових інструментів, торгівля якими не здійснюється на активному ринку, справедлива 
. - ■ ■ налається шляхом застосування відповідних методик оцінки. Такі методики можуть включати 

■ л . - _ - . н нещодавно проведених на комерційній основі угод, використання поточної справедливої
. _ - . г.чних інструментів; аналіз дисконтованих грошових потоків або інші моделі оцінки.

З І д Основні засоби

Обладнання обліковується за первісною вартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та/або 
тд л -t-их збитків від знецінення в разі їх наявності. Така вартість включає вартість заміни частин 
л' _ -гн - я і витрати по позиках у разі довгострокових будівельних проектів, якщо виконуються критерії їх 

. Аналогічним чином при проведенні основного технічного огляду витрати, пов'язані з ним,
о і • лть. - в балансовій вартості основних засобів як заміна обладнання, якщо виконуються всі критерії їх 
- - _ : д_її. Усі інші витрати на ремонт і технічне обслуговування визнаються у звіті про сукупний дохід 

у * е-нт донесення. Наведена вартість очікуваних витрат з виведення активу з експлуатації після його 
: я : слання включається до первісної вартості відповідного активу, якщо виконуються критерії визнання 

~ д майбутні витрати.
А ртизація розраховується лінійним методом протягом строку корисного використання активу.
Z л исання основних засобів з балансу відбувається при їх вибутті або у випадку, якщо в майбутньому 

к - о-тться отримання економічних вигод від використання або вибуття даного активу. Дохід або 
виникають в результаті списання активу {розраховані як різниця між чистими надходженнями 

і д ягуття та балансовою вартістю активу), включаються до звіту про сукупний дохід за звітний рік, в 
и: ку актив був списаний.

~ :<= даційна вартість, термін корисного використання та методи амортизації переглядаються і при 
а. йдвості коректуються в кінці кожного звітного періоду.

3.11. Оренда

В :-ачення того, чи є угода орендою або чи містить вона ознаки оренди, засноване на аналізі змісту 
7-і чину При цьому на дату початку дії договору потрібно встановити, чи залежить його виконання від 

і • : 7 ^.слання конкретного активу або активів, і чи переходить право користування активом в результаті 
тиноїугоди

Компанія в якості орендаря
Платежі з операційної оренди визнаються як витрата в звіті про сукупний дохід рівномірно протягом 
“ерміну оренди.

А' іпанія в якості орендодавця
двори оренди, за якими у Компанії залишаються практично всі ризики і вигоди від володіння 

:: класифікуються як операційна оренда. Первісні прямі витрати, понесені при укладенні договору 
.•і -. :. оренди, включаються до балансової вартості переданого в оренду активу й визнаються 

■ ■ терміну оренди на тій же основі, що і дохід від оренди. Умовні платежі з оренди визнаються у 
. 1 7 -ки в тому періоді, в якому вони були отримані.

3.12. Нематеріальні активи
*

- е _"с7 альні активи, які були придбані окремо, при первісному визнанні оцінюються за первісною 
. . ~ -ля первісного визнання нематеріальні активи обліковуються за первісною вартістю за

- < накопиченої амортизації та накопичених збитків від знецінення. Нематеріальні активи,
: всередині компанії, за винятком капіталізованих витрат на розробку продуктів, не

. _ • в. і відповідні витрати відображаються у звіті про сукупний дохід за звітний рік, в якому він
4 *

. ~ ■ корисного використання нематеріальних активів може бути або обмеженим або невизначеним.
-є . д альні активи з обмеженим строком корисного використання амортизуються протягом цього 

•* гнав і і_ - ються на предмет знецінення, якщо є ознаки знецінення даного нематеріального активу.
А ? л етод нарахування амортизації для нематеріального активу з обмеженим строком корисного 

«■всг переглядаються, як мінімум, в кінці кожного звітного періоду. Зміна передбачуваного строку 
« жжлл : ■ листания або передбачуваної структури споживання майбутніх економічних вигод, втілених 

. її. ї _ 'ражається у фінансовій звітності як зміна періоду або методу нарахування амортизації,
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_ : п ипуації, і враховується як зміна облікових оцінок. Витрати на амортизацію нематеріальних
■«: : смеженим строком корисного використання визнаються у звіті про прибутки і збитки в тій 

г ттгт. яка відповідає функції нематеріальних активів.
7 7 нація розраховується лінійним методом протягом строку корисного використання активу.

2: . п або витрати від списання з балансу нематеріального активу вимірюються як різниця між 
■ .-ви: г г -кою від вибуття активу та балансовою вартістю активу, та визнаються у звіті про сукупний 
.. т _ ; и-т списання з балансу даного активу.

с ІЗ. Знецінення нефінансових активів

-і 7<г:«ну звітну дату Компанія визначає, чи є ознаки можливого знецінення активу. Якщо такі 
гтк. і іс ть або якщо необхідно виконати щорічне тестування активу на знецінення, Компанія здійснює 
■_ » : -:<.=аного відшкодування активу. Сума очікуваного відшкодування активу - це найбільша з таких 

2 ш справедливої вартості активу або підрозділу, що генерує грошові потоки за вирахуванням витрат 
: 7 . цінності від використання активу. Сума очікуваного відшкодування визначається для окремого 
і винятком випадків, коли актив не генерує надходження грошових коштів, які, в основному, 

■: - - - від надходжень, що генеруються іншими активами або групами активів. Якщо балансова вартість 
- ~ ! перевищує його суму очікуваного відшкодування, актив вважається знеціненими і списується до 
р*ми - «рваного відшкодування. При оцінці цінності від використання майбутні грошові потоки 

-р «сться за ставкою дисконтування до оподаткування, яка відображає поточну ринкову оцінку 
а .. 7 вартості грошей і ризики, властиві активу.

7 визначенні справедливої вартості, за вирахуванням витрат на реалізацію, враховуються недавні 
• : -годи. При їх відсутності застосовується відповідна модель оцінки. Ці розрахунки
- <ться оціночними коефіцієнтами, котируваннями цін акцій, що вільно обертаються на ринку 

_ а 7 ступними показниками справедливої вартості.
:: ”■ від знецінення по діяльності, що продовжується визнаються у звіті про сукупний дохід у 

. . — - . :<атегорій витрат, які відповідають функції знеціненого активу.
кожну звітна.’ дату Компанія визначає, чи є ознаки того, що раніше визнані збитки від знецінення 

ми 7.2 винятком гудвілу, більше не існують або скоротилися. Якщо такі ознаки є, Компанія розраховує 
: 7_ - 77 Ei-:-7 актив) або підрозділу, що генерує грошові потоки. Раніше визнані збитки від знецінення 

_ : • тільки в тому випадку, якщо мала місце зміна в оцінці, яка використовувалася для 
ммнення суми очікуваного відшкодування активу» з часу останнього визнання збитку від знецінення. 
: 7 - обмежено таким чином, що балансова вартість активу не перевищує його очікуваного

-_ 7 . і також не може перевищувати балансову вартість за вирахуванням амортизації, за якою 
- - ->7 . •- 7 7 -.вався б у випадку, якщо в попередні роки не був би визнаний збиток від знецінення. Таке 
: _ - 7. 2- - ■ вартості визнається у звіті про сукупний дохід.

14. І - 777 б і кошти та короткострокові депозити

7 77.—и та короткострокові депозити в звіті про фінансовий стан включають грошові кошти в 
: роткострокові депозити з первісним строком погашення 3 місяці або менше.
7 7 7-. про рух грошовйх коштів, грошові кошти іа їх еквіваленти складаються з грошових 
ст? 7 кових депозитів, згідно з визначенням що зазначено вище

- - .' і - т хм/и в обліковій політиці, облікових оцінках та виправлення суттєвих помилок.

2.* переходу фінансових компаній в Україні на МСФЗ є 01 січня 2013р. Зважаючи на те, що 
*.:чг . . д 72-:б 7 2020р. застосування МСФЗ відбулося фактично від дати створення. Відповідно до
v .:»2■ . <Г тиння фі ттансової звітності». Компанією буде надано повний комплект фінансової звітності за 
2:2 с 2 7 с-вченість, викликана впливом поширення коронавірусної хвороби COVID-19, яка 

.... -2-: 2020р, знайшла своє відображення в усіх сферах діяльності підприємств і вплинула
-■ : _.7осуванні припущення про безперервність діяльності, щодо знецінення активів,
вс . - ■ справедливої вартості, ліквідності, затримки оплат від позичальників, прогнозного доходу,
71-ИЗі 2 -7- 7 тесту розвитку бізнесу.

1 5. Перехід на нові та переглянуті стандарти

Г.7.- підготовці фінансової звітності за 2020 рік, Товариство застосувало всі нові та переглянуті 
■ ишас~<• та інтерпретації, які мають відношення до його операцій та є обов’язковими для 

■ - -: при складанні річної звітності. Застосування доповнень та змін до стандартів та 
н -■ ге772_ не призвело до будь-якого суттєвого впливу на облікову політику, фінансовий стан чи
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7т --~з- діяльності Товариства. Товариство має право застосовувати нові МСФЗ з періодів, що 
- - в самому стандарті або пізніше. Також дозволяється застосування до цієї дати (тобто

. ~ ■ -і ідстосування).
МСФЗ. які випущені
В складі МСФЗ, офіційно наведених на веб-сайті Міністерства фінансів України, оприлюднено 

. . - с.:- які набули чинності 01 січня 2020 року.
Концептуальні основи фінансової звітності. Введено концепцію діяльності керівництва в 

- Л:.- З 7 т;-ЛІКІВ і уточнено інформацію, виникає в зв'язку З ЦИМ.
ГЕ :■ вернена концепція обачності, яка підтримує нейтральність інформації і тому описує 

. - ." = : :•: : бережність при винесенні суджень в умовах невизначеності». Невизначеність оцінки є 
■ 77 . який може вплинути на достовірне надання інформації.

Су б'єкт. що звітує - це організація, яка за власною ініціативою складає або зобов'язана складати 
ПІН - - - . т звітність і не обов'язково є юридичною особою.

-•-••в - існуючий економічний ресурс, контрольований організацією в результаті минулих 
И . ■ Еконс мічний ресурс - це право, яке може принести економічні вигоди.

Зеєю в'язання - існуючий обов'язок організації передавати економічний ресурс в результаті 
шж- *:д:й. Зобов'язання - це обов'язкова відповідальність, якої у організації відсутня практична

■« г.- :~ь уникнути.
Визнання - це процес фіксації для включення в звіт про фінансовий стан або в звіт (и) про

-.:з результати статті, яка відповідає визначенню активу, зобов'язання, капіталу, доходів або

Припинення визнання - це виключення повністю або частково визнаної активу або зобов'язання 
з ~ т: фінансовий стан організації.

В ведено дві категорії методів оцінки:
Оцінка на основі історичної (первісної) вартості.

П: казники історичної вартості надають інформацію про об'єкти обліку, яка формується на 
. з . 7: ричної (первісної) суми операції або події.

2 Оцінка на основі поточної (переоціненої) вартості.
Показники поточної вартості надають грошову інформацію про об'єкти обліку, оновлену для 

: ддсрдження поточних умов на дату оцінки. Методи оцінки цієї категорії можуть включати 
.'разедливу вартість, цінність використання, вартість виконання і поточну вартість.

Зведено термін «звіт (и) про фінансові результати» для позначення Звіту про прибутки і збитки 
ггз<м зі Звітом про ІСД. Звіт про прибутки та збитки є основним джерелом інформації про фінансові 
7г: т-тгт,-: компанії. За замовчуванням всі доходи і витрати повинні бути відповідним чином 

. т ■:: вані і включені в звіт про прибутки і збитки.

2 МСБО 1 «Подання фінансової звітності» та МСБО 8 «Облікова політика, зміни в облікових 
, -дх та помилки». Зміни уточнюють визначення суттєвості, пояснення до цього визначення та 

-.~:д=ання цього поняття завдяки включенню рекомендацій щодо визначення, які раніше були 
- і едені в інших стандартах МСФЗ.

Інформація є суттєвою, якщо обгрунтовано очікується, що її пропуск, спотворення або 
аг* вчення може вплинути на рішення основних користувачів фінансової звітності загального 
7 д-д-ення, винесені на підставі такої фінансової звітності, що представляє фінансову інформацію 

: ту точу компанію. Зміни забезпечують послідовність використання визначення суттєвості в усіх 
. -- -дзетах МСФЗ.

Еищевикладений перелік нових МСФЗ, поправок до них та інтерпретації є не вичерпним, тому 
У - примітках наводиться перелік, що найбільш актуальний для фінансової звітності Товариства.

річній фінансовій звітності Товариства, станом на 31 грудня 2020 року, опубліковані МСФЗ. 
г -7-Т -7-: до них та інтерпретації не мають впливу на показники фінансової звітності.

6. Примітки до'фінансової звітності

. Капітал

2таном на 31 грудня 2020 р. зареєстрований статутний капітал ТОВ "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ 
- дзадає 3 200 000,00 грн. (Три мільйони двісті тисяч грн. 00 коп.).

77 - дату звіту, внески до Статутного капіталу здійснені в повному обсязі в грошовій формі.
2 -дсниками Товариства є:
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> ДАКОВСЬКА ІРИНА МИКОЛАЇВНА
49000, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, Новокодацький район, ВУЛИЦЯ

" АЛЬИОННА, будинок 34
: внеску до статутного фонду (грн.): 1 600 000,00, що складає 50,00 % статутного капіталу.

1: КАХОВСЬКИЙ БОГДАН ГРИГОРІЙОВИЧ
■ . ■е. _ -9000, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, Новокодацький район, ВУЛИЦЯ

: - ” АЛЬИОННА, будинок 34
: з теску до статутного фонду (грн.): 1 600 000,00, що складає 50,00 % статутного капіталу.

V. - £жі тріольні активи, основні засоби
. : м на 31.12.2020 р. залишкова вартість нематеріальних активів складає 2 тис. грн.

L. * . . ві інструменти
= . z нансові активи Товариства оцінюються за справедливою вартістю.

Активи

Найменування показника Станом на 31 грудня 2020р., тис. 
грн.

П :т:чніактиви
’ ?; _:зі кошти та їх еквіваленти 157

Z Л -: рська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги -

2 Л -: рська заборгованість за виданими авансами

Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів

- _ і 7.7 точна дебіторська заборгованість 2 984
0 інкасові інвестиції -
РАЗОМ 3 141

.1 складу іншої поточної дебіторської заборгованості входить надана засновникам поворотна
ошяе-сова допомога.

. -: і на 31 грудня 2020 р. справедлива вартість дебіторської заборгованості дорівнює її балансовій
Гї ,

Зобов 'язання

Найменування показника Станом на 31 грудня 2020р., тис. 
грн.

П точні зобов'язання

.<гед горська заборгованість за товари, роботи, послуги -

За рсзраху нками з бюджетом 3
За розрахунками зі страхування 3

_ 7117L --їм и з оплати праці 24
поточні зобов’язання * 12

1 РАЗОМ 42
і— 1 7 • ■ т інф ірмації щодо використання справедливої вартості

т._ г лаки цінювання та вхідні дані, використані для складання оцінок за справедливою

здійснює виключно безперервні оцінки справедливої вартості активів та зобов’язань,
- ’ : . . _ • які вимагаються МСФЗ 13 у звіті про фінансовий стан на кінець кожного звітного

Ежнжпвівта
ЧЛ7СЄ * Ч'м

та
2 ’ "7 ІЗ .< ВС Ю

Методики оцінювання .
Метод 
оцінки 

(ринковий, 
дохідний, 

витратний)

Вихідні дані

ЭПВККЖЯ

Первісна та подальша оцінка грошових 
коштів та їх еквівалентів здійснюється за 
справедливою вартістю, яка дорівнює їх 
номінальній вартості

Ринковий Офіційні курси НБУ

ЗІГ» СГ А люозитів
J1KHS

Первісна оцінка депозиту здійснюється за 
його справедливою вартістю, яка зазвичай

Дохідний Ставки за депозитами, ефективні
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дорівнює його номінальній вартості.
Подальша оцінка депозитів у національній 
валюті здійснюється за справедливою 
вартістю очікуваних грошових потоків

(дисконтування 

грошових 

потоків)

ставки за депозитними договорами

- - ■ _ ■ Первісна оцінка боргових цінних паперів 
як фінансових активів здійснюється за 
справедливою вартістю, яка зазвичай 
дорівнює ціні операції, в ході якої був 
отриманий актив. Подальша оцінка 
боргових цінних паперів здійснюється за 
справедливою вартістю.

Ринковий, 
дохідний

Офіційні біржові курси 
організаторів торгів на дату оцінки, 
котирування аналогічних боргових 
цінних паперів, дисконтовані 
потоки грошових коштів

• чсг-» санталу Первісна оцінка інструментів капіталу 
здійснюється за їх справедливою 
вартістю, яка зазвичай дорівнює ціні 
операції, в ході якої був отриманий актив. 
Подальша оцінка інструментів капіталу 
здійснюється за справедливою вартістю 
на дату оцінки.

Ринковий, 
витратний

Офіційні біржові курси 
організаторів торгів на дату оцінки, 
за відсутності визначеного 
біржового курсу на дату оцінки, 
використовується остання 
балансова вартість, ціни закриття 
біржового торгового дня, в разі 
відсутності інформації, вартість 
чистих активів емітента 
пропорційно частки володіння

ЗИІВЕГТваЕІСТЬ
Первісна та подальша оцінка дебіторської 
заборгованості здійснюється за 
справедливою вартістю, яка дорівнює 
вартості погашення, тобто сумі 
очікуваних контрактних грошових потоків 
на дату оцінки, з урахуванням 
дисконтування в разі довгострокової 
дебіторської заборгованості

Дохідний Контрактні умови, ймовірність 
погашення, очікувані вхідні 
грошові потоки

ЯЬямв кбов'язання Первісна та подальша оцінка поточни: 
зобов’язань здійснюється за вартістю 
погашення

Витратний Контрактні умови, ймовірність 
погашення, очікувані вихідні 
грошові потоки

т._ вень ієрархії справедливої вартості, до якого належать оцінки справедливої вартості

активів та
зносе кань. оцінених за 
гтшехкивою вартістю

1 рівень
(ті, що мають 

котирування, та 
спостережувані)

2 рівень
(ті, що не мають 
котирувань, але 
спостережувані)

3 рівень
(ті, що не мають 
котирувань і не є 

спостережуваними)
Усього

2020 2020 2020 2020

31.12.20 31.12.20 31.12.20 31.12.20

Карвютврагіиом депозити - - -

квегпвн за справедливою 
ІД. ЁПО - - -

* :о:тдтермінова
заборгованість 4 - 2 984 2 984

: з их інвестицій в асоційовані та дочірні підприємства в звітному періоді не відбувалося.

- . ■ : копиті

Найменування показника Станом на 31 грудня
2020., тис. грн.

Поточні рахунки 157

t..' Роерси

It есеи = - .чаються, якщо Товариство в результаті певної події в минулому має юридичні або фактичні 
В »:і: ■ . для врегулювання яких з більшим ступенем імовірності буде потрібно відтік ресурсів, і які 
■ж- .. оцінити з достатньою надійністю. Формування резервів у зв'язку із знеціненням (зменшенням 
■ ж-:сг.і фінансових активів здійснюється на підставі об’єктивного свідчення зменшення корисності, 

ризик за фінансовим активом зумовлений подіями, що свідчать про зменшення корисності. 
* ' є * 2 - свідчення зменшення корисності можуть включати ознаки того, що позичальник чи група 
nrw-- • ..-•.ів зазнають суттєвих фінансових труднощів, порушують зобов’язання зі сплати процентів чи 
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сю «я . боргу, ймовірність банкрутства чи фінансової реорганізації, а також свідоцтва, на підстав: 
сясс зі-зї ринкової інформації, які вказують на зниження майбутніх очікуваних грошових потоків, 

и. іни в економічних умовах, що корелюють з невиконанням зобов’язань.
М - - сО реалізації

Найменування показника За рік 2020 р.
.2. д від реалізації послуг в межах 
« : і території України -

- _ : ераційні доходи -
Фінансові доходи -
доходи -

РАЗОМ -

t * -.д . трапшвні витрати
і. -дтративних витрат наведений у таблиці:

Найменування показника За рік 2020 р.
З грати на оплату праці 62
В дг2\\ вання на соціальні заходи 14
Амортизація 1
Матеріальні затрати -
Інші операційні витрати 22
?_ їм адміністративні витрати 99

7 - .іійпі зобов’язання Товариства
: Розгляд справ у суді.
z дповідно до власних оцінок та внутрішніх професійних консультацій керівництво Товаристві 

11 не має підстав очікувати суттєвих збитків в зв’язку із судовими справами та відповідно відсутні
■г ’ і- Г: в формуванні резервів у фінансовій звітності.

Можливість виникнення потенційних податкових зобов’язань.
Станом на 31 грудня 2020 року не існує непередбачених зобов’язань, що пов’язані з виникнення?, 

з. д-’кс=их зобов'язань. Товариство своєчасно складає і подає податкову звітність та сплачує відповідн 
■ дгзхл та збори до бюджету та позабюджетних фондів.

< отримання особливих вимог.
~:товори, укладені Товариством, не містять особливих вимог щодо дотримання певних умов.

. - >чиви в заставу не надавались.

г. - _ . та політики управління фінансовими ризиками

Керівництво Товариства визнає, що діяльність пов’язана з ризиками і вартість чистих активів ? 
льно.му ринковому середовищі може суттєво змінитись унаслідок впливу суб’єктивних чинників ті 
<вних чинників, вірогідність і напрямок впливу яких заздалегідь точно передбачити неможливо. Д< 
ризиків віднесено кредитний ризик, ринковий ризик fa ризик ліквідності. Ринковий ризик включав 

• ■-.■з ризик, відсотковий ризик та інший ціновий ризик. Управління ризиками керівництво? 
К ыс-ктва здійснюється на основі розуміння причин виникнення ризику, кількісної оцінки йоп 
о.- з з з впливу на вартість чистих активів та застосування інструментарію щодо його пом’якшення.

•літний ризик

Ефє ситний ризик - ризик того, що одна сторона контракту про фінансовий інструмент не змож 
юю _ -зобов’язання і це буде причиною виникнення фінансового збитку іншої сторони. Кредитний ризи, 
т» ~ _ .з ий таким фінансовим інструментам, як поточні та депозитні рахунки в банках, облігації т 
леї - - а заборгованість.

< Зсм методом оцінки кредитних ризиків керівництвом Товариства є оцінк 
«ел. ■ спроможності контрагентів, для чого використовуються кредитні рейтинги та будь-яка інш 
«оваа □ формація щодо їх спроможності виконувати боргові зобов ’язання.

0 сі дебіторські заборгованості Товариства є поточними, та підтверджені звірками. Всі дебітори 
■а і імк • ■ ерівництва Товариства є платоспроможними.

1
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Лвшдеаі ризик

1jh- : - це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового
ЖГ ‘ V : . - зватимуться внаслідок змін ринкових цін. Ринковий ризик охоплює три типи ризику: 
■ ий _и : ? -тик, валютний ризик та відсотковий ризик. Ринковий ризик виникає у зв’язку з ризиками
г'«гт ■ вдених коливаннями цін на акції, відсоткових ставок та валютних курсів. Товариство 
«в • - на динкові ризики у зв’язку з інвестиціями в акції, облігації та інші фінансові інструменти.

Дм. .... ризик - це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від
ввв. гак струмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін (окрім тих, що виникають 
■лделмвг - ■_; чого ризику чи валютного ризику), незалежно від того, чи спричинені вони чинниками, 
жі . - - і :..я окремого фінансового інструмента, чи чинниками, що впливають на всі подібні 
фмш .» . .менти, з якими здійснюються операції на ринку.

;о:-г-л ризик - це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від 
м<-. . менту коливатимуться внаслідок змін валютних курсів.

х.и< Товариство не мало активів та зобов’язань в іноземній валюті, то активи та зобов’язання не 
F : до валютного ризику і потенційні зміни не вимірювались.

:  - ■ -: ризик - це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від 
.х» інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових відсоткових ставок. Керівництво 

Г панства млює, що відсоткові ставки можуть змінюватись і це впливатиме як на доходи 
Ешцрктва. пак: на справедливу вартість чистих активів.

І . всч - _ ‘ .ту дня 2020 р. Товариство не мало на балансі активів та зобов’язань, яким притаманний 
IIJ* ГГІІ'МІ ЕИЗИК.

Лспг ШМАГЛІІ

•*зиг • і _ - - гизик того, що Товариство матиме труднощі при виконанні зобов’язань, пов’язаних
і - юсю в'язаннями, що погашаються шляхом поставки грошових коштів або іншого

л-глдт: здійснює контроль ліквідності шляхом планування поточної ліквідності. Товариство 
. _ м: - платежів. ?кі пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими активами, 

5 з гдньдчи. а також прогнозні потоки грошових коштів від операційної діяльності. Метою Товариства 
є балансу між безперервністю фінансування та гнучкістю. У наведеній нижче таблиці

гсдставлена узагальнена інформація по платежах за зобов'язаннями Компанії в розрізі строків погашення 
зобов'язань.

* Операції з пов’язаними сторонами

Станом на 31 грудня 2020 року До 1 
місяця

4

Від 1 місяця 
до 3 місяців

Від 3 
місяців до 

1 року

Від 1 року 
до 5 років

•-

Більше 5 
років

Всього

Поточна кредиторська
заборгованість (тис.) 
= тому числі:

- за товари роботи послуги - - - - - -

- ро зрахунками з бюджетом 3 - - - - 3

- зрахунками зі страхуванням 3 - - - - 3

3 оплати праці 24 - - - 24

Інші поточні зобов’язання - - 12 - 12

Поточні забезпечення - - 4 _ - - - -
Волго зо - 12 - - 42

Пов’язаними вважаються сторони, які перебувають під спільним контролем або коли одна зі сторін 
•аг 1 гжливість контролювати іншу сторону або чинити на неї істотний вплив у процесі прийняття 
|^и_-сових та управлінських рішень, як це визначено МСФЗ (IAS) 24 «Розкриття інформації щодо 
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■Йзька сторін». При визначенні того факту чи є сторони пов’язаними до уваги приймається ,\.л. • . 
■■ж1: с- ?сини сторін, а не тільки їх юридична форма. Пов’язані сторони можуть вступати в операції, о 
-с - кдились би між непов’язаними сторонами, ціни і умови таких угод можуть відрізнятися від цін 

м. і у 2 іж непов’язаними сторонами.

..; з' язаними сторонами Товариства є:

Хздаковська Ірина Миколаївна - Директор ТОВ «ФК «Юніт» та володіє часткою у розмірі 50% 
Статутного капіталу Товариства.

Гіг літі- і - дртка платника податків 2820618722
ЖЬ-:ч22 від 03.02.2020

2 Xздаковський Богдан Григорійович, облікова картка платника податків 2700817413,
2 : часткою у розмірі 50% Статутного капіталу Товариства.

Г\ зар Марія Андріївна - головний бухгалтер ТОВ «ФК «Юніт»
Засновником Товариства Ходаковською Іриною Миколаївною були внесені кошти в Статутний

2 ■ 2 я 2020 року в сумі 499 000,00 грн;
2. -а :т7-;я 2020 року в сумі 1 101 000,00 грн.
7 : zee :.тво надало Ходаковській Ірині Миколаївні поворотну фінансову допомогу в розмірі 190 000,00 

--л 2 договору № ПФД-2-17/04/2020 від 17.04.2020, поворотну фінансову допомогу в розмірі
I 2:t ..X ттн згідно договору № ПФД-4-18/05/2020 від 18.05.2020 та поворотну фінансову допомогу в 

■ 2- -- грн згідно договору № ПФД-5-18/05/2020 від 18.05.2020. Станом на 31.12.2020р. 
з-- ста X: таківської І.М. перед Товариством становить 689 000,00 грн.

1 — - з- з: Товариства Ходаковським Богданом Григорійовичем були внесені кошти в Статутний

- - з з 2021 року в сумі 499 000,00 грн;
22 - з ’ ■ 2020 року в сумі 1 101 000,00 грн.
7:зар?;ство надало Ходаковському Богдану Григорійовичу поворотну фінансову допомогу в розмірі 

- -' ' грн згідно договору №ПФД-3-22/04/20 від 22.04.2020, поворотну фінансову допомогу в розмірі
. ..... ; грн згідно договору № ПФД-1-16/04/2020 від 16.04.2020, поворотну фінансову допомогу в

?•: .у.г. --- 000.00 грн згідно договору № ПДФ-8-09/07/2020 від 09.07.2020, поворотну фінансову допомогу 
; з з ‘2с'О.ОО грн згідно договору № ПФД-7-03/06/2020 від 03.06.2020. Станом на 31.12.2020р.
.-'гл.- ста Ходаковського Б.Г. перед Товариством становить 2 295 000,00 грн.

2ащ;- •• фонд оплати праці в 2020 році склав 61767,80 грн., з них пов’язаним особам - 
: • ■ Нарахування на зарплату пов’язаних осіб становить 13 588,96 грн. Заборгованість за
»- -.-д-з. ■ з; \ правлінському персоналу становить; станом на 31.12.2020 - 24 150,00 грн.

.. ю г -і7і_;:х з пов’язаними особами відображені у складі витрат звітного періоду.

■2r.ep.2_ ’ з ~:з ’ізані тми сторонами, що виходять за межі господарської діяльності протягом 2020р. не 
здійснювались *

6.11 Події після схітя балансу

Після дати бала.-:;;. та з. моменту затвердження фінансової звітності Товариством не відбувалось
подій, які б могли мат?; .;■ з вплив на його господарську діяльність.

Керівник

Головний бухгалтер

Ходаковська Ірина Миколаївна

Гузар Марія Андріївна
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